

## Odpowiedzi na zapytania

Na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zmianami.) Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania z dnia 20.03.2019

Zamawiający określa w nazwie postępowania termin dostawy od 01.05.2019 do 30.04.2020 r. w rozdziale IV termin wykonania zamówienia od 01.04.2019 r do 30.04.2020 r

W rozdziale IX dotyczącym wadium Zamawiający podał treść dopisku: Wadium dostawa energii dla obiektów i jednostek organizacyjnych Gminy Krzywca od 01.05.2019 do 30.04.2021 r.

W projekcie umowy okres obowiązywania umowy w par. 15 Zamawiający określa do dnia 30.04.20121 r.

### Pytanie 1

Wobec powyższego zwracam się z zapytaniem która data jest prawidłowa i wnoszę o poprawnej dacie rozpoczęcia i zakończenia dostawy energii, dokonanie modyfikacja SIWZ oraz projektu umowy oraz o zmianę terminu składania ofert.

### Odpowiedź na pytanie 1

Prawidłowy okres wykonania zamówienia to:

1. Rozpoczęcie od 01-05-2019 roku.
2. Zakończenie do 30-04-2020 roku.

Ponadto informuję, że §15 pkt 1 projektu umowy zostanie poprawiony na zapis:

1. Umowa niniejsza zawarta zostaje na czas określony do dnia **30.04.2020 r.**

Z uwagi na fakt, iż zmiany te nie wymagają opracowanie, uzyskania dodatkowych dokumentów Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert.

z up. Wójta  
mgr inż. Wojciech Sobol  
Zastępca